
BÖJTI IMÁDSÁG 2013. március 17. vasárnap, 33. nap 
 
 
Zsoltár 
 
 
43,1 Szolgáltass nekem igazságot, Istenem, és pereld peremet 

a hűtlen néppel szemben! Az alattomos és álnok 
emberektől ments meg engem!  

43,2 Hiszen te vagy oltalmazó Istenem, miért taszítottál el 
engem? Miért kell gyászban járnom, miért gyötör az 
ellenség?  

43,3 Küldd el világosságodat és igazságodat: azok vezessenek 
engem! Vigyenek el szent hegyedre és hajlékaidba,  

43,4 hogy eljussak Isten oltárához, Istenhez, akinek ujjongva 
örülök. Hadd magasztaljalak hárfával, Isten, én Istenem!  

43,5 Miért csüggedsz el, lelkem, és miért háborogsz bennem? 
Bízzál Istenben, mert még hálát adok neki, szabadító 
Istenemnek!  

 
 
Ige 
 
Jóllehet ő a Fiú, szenvedéseiből megtanulta az engedelmességet… 
(Zsid 5,8) 
 
 
 
Gondolat 
 
„Fiam, aki magát az engedelmesség alól ki akarja vonni, a kegyelemből 
vonja ki. És aki saját tulajdon szerzésére törekszik, elveszíti a közösben 
való részesedést… Tanulj meg szót fogadni, por, tanulj megalázkodni, 
por és szemét, szokd meg, hogy mindenkinek lába alá való vagy. 
Tanuld megtörni saját akaratodat és vállalni bármi alárendeltséget! 
Gerjedj fel önmagad ellen, ne tűrd, hogy gőg pöffeszkedjék benned, 
hanem mutatkozzál olyan alacsonynak és csekélynek, hogy mindenki 

rajtad járhasson… Mit hozhatsz fel védelmedül, ha gyaláznak? Te 
hányszor megsértetted Istent... de irgalmas szemmel pillantottam rád, 
mert drága volt lelked előttem. Ismerd hát el szeretetemet… és 
türelemmel fogadd el azt is, ha megvetésben van részed.” (Kempis T.: 
Krisztus követése) 
 
 
Ima 
 
Imádkozunk a Kárpát-medencei magyar reformátusságért és a Kárpát-
medencén kívül élő magyar reformátusokért. 

 Imádkozunk a Nyugat-Európai Magyar Református 
Lelkigondozó Szolgálat híveiért, lelkipásztoraiért, 
presbitereiért, akik 1944 óta hordozzák a nyugat-európai nagy 
szórvány munkáját és annak gondját. 

 Imádkozunk azért, hogy Isten Igéje csendüljön fel az egész 
világon, különösképpen pedig Nyugat-Európa minden 
országában magyar nyelven, igazságban, szentségben, hívő 
közösségben. 

 Imádkozunk azért, hogy Isten adjon erőt és lehetőséget az Ő 
Igéjének hirdetésére ott is, ahol ez eddig nem volt lehetséges. 

 Imádkozunk minden magyar keresztyénért az egész világon, a 
Kárpát-medencében és azon kívül az egész földgömbön élő 
magyarokért, hogy életükben megtapasztalják Jézus Krisztus 
megtartó kegyelmét.  

 Imádkozunk azért, hogy a szétszórtságban ráismerjünk a minden 
magyar keresztyént összefogó Szent Lélek missziói parancsára 
minden magyar és minden nem-magyar ember felé és hogy Ő 
adjon erőt ennek a küldetésnek a betöltésére a mai ‘modern’ új-
pogányság áradatában. 

 Imádkozunk Isten segedelméért, hogy a krisztusi prófétai és 
pásztori üzenet tisztán csendüljön fel ajkunkról és jusson el 
emberek szívébe mindenütt e világon.  

 
  



BÖJTI IMÁDSÁG 2013. március 18. hétfő, 34. nap 
 
Zsoltár 
124,1 Zarándokének. Dávidé. Ha nem lett volna velünk az ÚR - 

vallja meg ezt Izráel! -,  
124,2 ha nem lett volna velünk az ÚR, amikor ránk támadtak 

az emberek,  
124,3 akkor elevenen nyeltek volna el bennünket, úgy 

fellángolt haragjuk ellenünk.  
124,4 Akkor elsodortak volna a vizek, átcsapott volna rajtunk 

az áradat.  
124,5 Átcsaptak volna rajtunk a tajtékzó vizek.  
124,6 Áldott az ÚR, aki nem adott oda minket martalékul 

fogaiknak!  
124,7 Lelkünk megmenekült, mint a madár a madarász 

tőréből. A tőr összetört, és mi megmenekültünk.  
124,8 A mi segítségünk az ÚR nevében van, aki az eget és a 

földet alkotta.  
 
Ige 
Ezért üdvözíteni tudja örökre azokat, akik általa járulnak Istenhez, 
hiszen ő mindenkor él, hogy esedezzék értük. 

(Zsid 7,25) 
 
 
Gondolat 
„Minden kísértés Jézus Krisztusé, és minden győzelem is Jézus 
Krisztusé. Minden kísértés a legmélyebb magányba vezeti a hívőt, ahol 
elhagyatva áll mind emberek, mind Isten nélkül De ebben a magányban 
megtalálja Jézus Krisztust, az embert és az Istent. Krisztus vére, 
Krisztus példája, Krisztus imádsága az erő és a segítség számára. A 
Jelenések könyve ezt mondja: Győztek a Bárány vére által... Jézus 
Krisztus alakja jelenik meg, őt kell figyelnünk a kísértés idején.  Az ő 
szenvedéseiben látott türelem fogja megölni testünk szenvedésének 
idején a kívánságot.” (D.Bonhoeffer: A kísértés). 

 
Ima 
Imádkozunk a Máramaros-Ugocsai Egyházmegye területén élő 
reformátusokért. 
 Imádkozunk az egyházmegye gyülekezeteiért, iskoláiért és az itt élő 

szórvány-magyarokért. 
 Imádkozunk Istenünk, hogy Te, aki a tegnapnak Ura és megtartója 

voltál, add, hogy merjük hinni, hogy az leszel a holnapunknak is. 
 Könyörgünk, Urunk, a Máramarosban, a Felső-Tisza vidékén élő 

magyarokért, a magyar szóért és hogy magyarul hallgathassák a 
jövőben is a Te Igédet. 

 Kérjük áldásodat, Urunk, a técsői református líceumra, hogy sokáig 
fennmaradjon és legyenek fiatalok, akik vágynak arra, hogy ott 
tanulhassanak. 

 Hálát adunk, Urunk, a tivadarfalvi református líceumért, kérjük, 
hogy erre a drága intézményre is adjad áldásodat! 

 Add Urunk, hogy a viski református óvoda is elkezdhesse 
működését! 

 Kérjük segedelmedet az ősi huszti templom megújulásához! Tartsd 
meg az élő maroknyi gyülekezetet! 

 
Imádkozunk a Tatai Egyházmegye gyülekezeteiben élőkért és 
lelkipásztoraikért. 

 Hálát adunk Urunk a jól működő lelkészkörökért és a bennük 
szolgáló agilis csapatért.    

 Imádkozunk a misszióért, hogy létszámban növekedhessenek a 
gyülekezetek. Istenünk segítsd azokat a gyülekezeteket, ahol 
egyre kevesebben vannak a hívek és egyre kevésbé tudják 
eltartani lelkipásztoraikat.  

 Imádkozunk, hogy a pénz ne adjon okot a rivalizálásra. 
 Hálát adunk a református iskolákért gimnáziumért és 

szakközépiskoláért, ahol grafikusokat képeznek. Kérjük 
áldásodat iskoláink tanulóira és tanáraira! 

 Imádkozunk a női lelkészekért, akik a családjuk ellátása mellett 
szolgálnak a gyülekezetekben és az egész egyházmegyében. 



BÖJTI IMÁDSÁG 2013. március 19. kedd, 35. nap 
 
Zsoltár 
 
11,1 A karmesternek: Dávidé. Az Úrhoz menekülök. Hogyan 

mondhatjátok nekem: Menekülj a hegyre, mint a madár?! 
11,4 Az Úr ott van szent templomában, az Úr, akinek trónja a 

mennyben van, lát a szemével, pillantása megvizsgálja 
az embereket.  

11,5 Az Úr megvizsgálja az igazat és a bűnöst, szívből gyűlöli 
azt, aki az erőszakot szereti.  

11,7 Bizony, igaz az Úr, igaz tetteket szeret; a becsületes 
emberek meglátják arcát.  

 
Ige 
 
Mert én tudom, hogy az én megváltóm él, és utoljára megáll a por 
fölött. 
(Jób 19,25) 
 
 
Gondolat 
 
„Jób szenvedésének alapja nem bűnében, hanem igazságában áll. 
Igazsága, sőt kegyessége miatt kísértetett meg. Ezért igaza van Jóbnak, 
hogy szenvedése olyan értelmezése ellen lázad, mintha az vétkesként 
sújtotta volna őt.  Ehhez azonban nincs joga, amikor nem emberekkel, 
hanem Istennel áll szemben. Isten előtt a kegyes, a vétlen elismeri 
bűnösségét. A keresztyén ember számára ez azt jelenti, szabad és kell a 
szenvedés ellen lázadni egészen addig, amíg ebben az ördög ellen lázad 
és ártatlanságát védi… De Isten előtt a keresztyén ember 
szenvedéseiben felismeri, hogy ítélet alatt áll minden test bűne, az ő 
testében lakozó is.  Így vezet a szenvedés a bűn felismeréséhez, 
Istenhez térít.” (D. Bonhoeffer: A Kísértés)  
 
 
 

Ima 
 
Imádkozzunk a Dési Egyházmegye területén élő reformátusokért! 
 Könyörgünk, Istenünk, az egyházmegye és az egyházkerület új 

vezetőségéért, hogy Isten akarata szerint tudjanak döntéseket hozni! 
 Imádkozunk bölcsességért és higgadtságért, hogy sikerüljön 

elindulni a megbocsátás útján a lelkészi „szekusdossziék” ügyében. 
 Imádkozunk ébredésért a lelkészközösségben, valamint hiteles 

lelkipásztori életért és felelősségteljes szolgálatért. 
 Imádkozunk a lelkészi mulasztások káros következményeinek Isten 

szerinti kijavításáért, hogy megmaradhassanak a gyülekezetek.  
 Imádkozunk következetességért és pásztori szeretetért, hogy 

helyesen gyakoroltassék az Ige szerinti fegyelmezés. 
 Imádkozunk Istenünk, a pásztor nélküli nyájként sínylődő többtíz 

szórványgyülekezetünkért, hogy ők is megtapasztal-hassák a Te 
közelségedet. 

 Imádkozunk a rendszeres egyházmegyei ifjúsági találkozókért, hogy 
azok ne csak jó szórakozást jelentsenek, hanem legyenek, áldott, 
ébredésre indító együttlétek! 

 Imádkozunk a szórványiskolák és szórványbentlakások 
megmaradásáért, az új szamosújvári szórványközpont 
megvalósulásáért. 

 Imádkozunk a távolban, családjuk megélhetéséért kínlódó és 
honvággyal küszködő szülőkért, a bentlakásban felnövő 
gyermekekért. 

 
 
  



BÖJTI IMÁDSÁG 2013. március 20. szerda, 36. nap 
Zsoltár 
51,3 Könyörülj rajtam kegyelmeddel, Istenem, töröld el 

hűtlenségemet nagy irgalmaddal!  
51,4 Teljesen mosd le rólam bűnömet, és vétkemtől tisztíts meg 

engem!  
51,5 Mert tudom, hogy hűtlen voltam, és vétkem mindig előttem 

van.  
51,6 Egyedül ellened vétkeztem, azt tettem, amit rossznak látsz. 

Ezért igazad van, ha szólsz, és jogos az ítéleted.  
51,7 Lásd, én bűnben születtem, anyám vétekben fogant engem.  
51,8 Te pedig a szívben levő igazságot kedveled, és a bölcsesség 

titkaira tanítasz engem.  
51,11 Rejtsd el orcádat vétkeim elől, töröld el minden bűnömet!  
51,12 Tiszta szívet teremts bennem, Istenem, és az erős lelket 

újítsd meg bennem!  
51,13 Ne vess el orcád elől, szent lelkedet ne vedd el tőlem!  
51,14 Vidámíts meg újra szabadításoddal, támogass, hogy lelkem 

készséges legyen,  
Ige 
Így tehát új szövetség közbenjárója lett Krisztus, mert meghalt az első 
szövetség alatt elkövetett bűnök váltságáért, hogy az elhívottak elnyerjék az 
örökkévaló örökség ígéretét. 
(Zsid 9,15) 
 
Gondolat 
„Az evangéliumban Jézus újra és újra az egységről beszél, az egységről, 
amiben szívünk megnyugodhat, megértésünk kinyújtózhat, és éhségünk 
jóllakhat végre. Ez az egység azonban jézusi egység. Hozzá viszonyítva 
minden más egység valamelyest szűkösebb, akár a madárnak a kalitka. A 
jézusi egység alapvetően szabad, találkozás az abszolút intelligenciával, 
ellenállhatatlan szeretettel. Ennek nem ellentétpárja, csupán papíron: a világ 
szenvedélyes lebontása, a „semmi” megkísértése és megkívánása… hiszen a 
Kísértő egyben a fikciók fejedelme is. Amit felkínál, az egyfajta „semmi”, az 
isteni egység visszája. A két egység úgy esik egybe, mint a Biblia híres 
mondata: ’Legyetek olyanok, mint az Isten’. Látszatra ugyanez volt az ördög 
bíztató szava a Paradicsomban, s ugyanez Jézusé, amikor a tökéletességet 
állította elibénk… Mégis, az egyik meghívás a gőgre, a másik a tökéletes 
alázatra.” (Pilinszky 1979) 

Ima 
Imádkozunk a Komáromi Egyházmegye területén élő reformátusokért. 
 Imádkozunk, Istenünk, hogy a Komáromban és környékén élő magyar 

reformátusság életében a tiszteletre méltó hagyományok segítsék, és ne 
helyettesítsék az élő hitet. 

 Imádkozunk, hogy a próbatételek lélekben erősebbé, tisztábbá tegyenek! 
 Imádkozunk, hogy az egyházi intézmények ne csak az emberi 

előírásoknak, hanem elsősorban a Te akaratodnak akarjanak és tudjanak 
megfelelni! 

 Imádkozunk, hogy minél több fiatal találjon rá élete értelmére a Krisztus-
követésben. 

 Imádkozunk, hogy a Tehozzád való hűség tegyen hűségessé, áldozatkésszé 
az emberi kapcsolatokban is! 

 
Imádkozunk a Tiszáninneni Egyházkerülethez tartozó Zempléni 
Egyházmegye területén élő Bodrogköz, Hegyköz, Hegyalja és Taktaköz 
gyülekezeteiben élőkért és lelkipásztoraikért! 
 Imádkozunk, hogy a munkanélküliség, a fiatalok elvándorlása és az ebből 

fakadó elöregedés ne ölje meg a reményt az emberek szívében. Érezzék, 
hogy Te nem hagytad el őket! 

 Imádkozunk a lelkipásztorokért, akik a végeken állnak helyt és szinte napi 
küzdelmet folytatnak a megmaradásért, megél-hetésükért.Istenünk 
Szentlelkeddel újítsd meg őket a szolgálatban és adj nekik testi, lelki 
feltöltődést!    

 Kérünk, adj harmóniát a lelkészcsaládokban! Áldd meg a 
lelkészfeleségeket, akik hűséges társak a szolgálatban és erősítsd a 
lelkészgyermekeket! 

 Imádkozunk az intézményeinkért ebben a válságos időszakban, hogy a 
vezetők és a pedagógusok megtaláljanak Téged, a szeretet forrását. 

 Imádkozunk a régi és az újonnan indult iskoláinkért. 
 Szálljon áldás a Sárospataki Kollégium Tudományos Gyűjteményeiben 

szolgálókra, hogy megőrizhessék őseinktől kapott örökségeinket! 
 Imádkozunk a városi gyülekezeteinkért, különösen is a sárospatakiért, hogy 

találja meg pásztorát és gyógyuljon a Te kegyelmed által! 
 Imádkozunk az egyházmegye vezetőiért és mindenkiért, aki a segítségükre 

van a szolgálatban. 
 Kérjük áldásodat a fiatalok között végzett egyházmegyei munkára, 

különösen is a Szikra Ifjúsági Misszió és Közösség tevékenységére! 
 Imádkozunk a nagylétszámú cigány testvérekért és a közöttük szolgálókért, 

akik több faluban is új gyülekezeteket hoztak létre. 
 Imádkozunk lelki ébredésért, mert új tűzre, új lendületre van szükségünk. 



BÖJTI IMÁDSÁG 2013. március 21. csütörtök, 37. nap 

 
Zsoltár 
 

32,1  Dávid tanítókölteménye. Boldog, akinek hűtlensége 
megbocsáttatott, vétke eltöröltetett.  

32,2  Boldog az az ember, akinek az Úr nem rója fel bűnét, és 
nincs lelkében álnokság.  

32,3  Míg hallgattam, kiszáradtak csontjaim, egész nap 
jajgatnom kellett.  

32,4  Mert éjjel-nappal rám nehezedett kezed, erőm ellankadt, 
mint a nyári hőségben. (Szela.)  

32,5  Megvallottam neked vétkemet, bűnömet nem 
takargattam. Elhatároztam, hogy bevallom 
hűtlenségemet az Úrnak, és te megbocsátottad 
bűnömet, amit vétettem. (Szela.)  

32,6  Ezért hozzád imádkozzék minden hívő, amíg 
megtalálhat. Ha nagy vizek áradnak is, nem érik el őt.  

32,7  Te vagy az oltalmam, megóvsz a bajtól, körülveszel a 
szabadulás örömével. (Szela.)  

 
 
Ige 
 
…hogy hitetek ne emberek bölcsességén, hanem Isten erején 
nyugodjék. 
(1 Kor 2,5) 
 
 
Gondolat 
 
„A természet rendje, hogy minden ember törekszik a tudásra, de mi 
haszna a tudománynak Isten félelme nélkül? Bizony többet ér az 
alázatos földművelő, aki Istennek szolgál, mint a fölfuvalkodott tudós, 
aki magáról megfeledkezve az egek forgásán töri a fejét. Aki jól ismeri 
magát, belátja, nincs mivel büszkélkednie. S nem leli kedvét az 
emberek dicséretében… hagyj fel a tudásnak mértéktelen keresésével, 

mert az önmagadtól igen messze szakíthat... Hiába a sok szó, nem tölti 
be a lelket, az igazi élet viszont békességet szerez a szívnek, a tiszta 
lelkiismeret megnöveli az Istenbe vetett bizalmat.” (Kempis T.: 
Krisztus követése) 
 
Ima 
Imádkozzunk a Szilágysomlyói Egyházmegye területén élő 
reformátusokért! 
 

 Istenünk, az elmúlt hetekben a szilágysági magyarságot a 
többségi nemzet részéről írásos fenyegetés érte, kilátásba 
helyezve a jövőben magyarság elleni további támadásokat. 
Imádkozunk Hozzád krisztusi békességért, amely meg tudja 
őrizni az együtt élő népek között a kölcsönös tiszteletet és 
szeretetet, hogy így református népünk identitástudattal, félelem 
nélkül tudja megélni hitét. 

 Imádkozunk azért, hogy az egymástól és egyházunktól is 
elidegenülő népünknek mutasd meg Lelked által a Beléd vetett 
hit megtartó erejét, gyülekezeteink közösségformáló, azt ápoló 
küldetését. 

 Imádkozunk, hogy a mélyülő lelki válságból vezesd, ki, Urunk, 
református népünket, hiszen csak így lehet túlélni az anyagi 
válságot és szembenézni annak nehézségeivel. 

 Virágvasárnap az egyházmegye legtöbb gyülekezetében 
konfirmáció lesz. Imádkozunk azért, hogy református ifjaink 
számára legyen a konfirmáció valóban vallástétel a meghalt és 
feltámadott Jézus Krisztusról. 

 Lelki ébredésre, megújulásra van szüksége református 
egyházunknak, népünknek. Kérünk, Lelked által munkálkodj 
úgy, hogy megújulás kezdődjön el a lelkipásztorokban, életük és 
szolgálatuk váljon megújító erővé a gyülekezetekben! 

 
 
 
 
 
 
  



BÖJTI IMÁDSÁG 2013. március 22. péntek, 38. nap 
 
Zsoltár 
 
32,8  Bölccsé teszlek, és megtanítalak, melyik úton kell 

járnod. Tanácsot adok, rajtad lesz a szemem.  
32,9  Ne legyetek olyan oktalanok, mint a ló vagy az öszvér, 

amelynek kantárral és zablával kell fékezni szilajságát, 
másképpen nem közelít hozzád.  

32,10 Sok fájdalom éri a bűnöst, de aki bízik az Úrban, azt ő 
szeretettel veszi körül.  

32,11 Örüljetek az Úrnak, ujjongjatok, ti igazak! Vigadjatok 
mind, ti igaz szívűek!  

 
Ige 
 
Ő ellenben, miután egyetlen áldozatot mutatott be a bűnökért, örökre az 
Isten jobbjára ült. 
(Zsid 10,12) 
 
 
Gondolat 
 
„Mi szennyesek vagyunk, (a csaló) maszatos Egyszóval lompos. Mit 
kívánhatnék neki, hogy legyen forró. Vagy legyen hideg. De ő 
hozzászokott a langyossághoz… Ahogy öregszem, élesedik a szemem. 
Nem csoda, hogy keveset olvasok. A bűnt, a csalást megértem. De a 
csalást a szavakban?  Ott, azon a szinten, ahol a bűnös  valamiképpen 
megfürödhet, megfürödne a szókimondás kései, de sose késő 
forrásvizében?  Aki ugyanis a szavakban csal, nem az életet sikkasztja,  
sinkófálja el, hanem  a vallomás lehetőségét, azt a pillanatot, amelyben 
még a vesztőhely is kisimulhat, mint egy szeretett arc, amikor 
megbékélt álomba hajol. (Pilinszky: 1981) 
 
 
 
 

Ima 
 
Imádkozzunk a Kalotaszegi Egyházmegye területén élő 
reformátusokért! 

 Imádkozunk az egyházmegye gyülekezeteiben élőkért, egyházi 
és világi vezetőikért. 

 Imádkozunk a lelkipásztorokért, hogy Isten Igéjéhez és 
református egyházunkhoz hűek maradjanak. 

 Imádkozunk az egyházmegye espereséért és az egyházmegyei 
tanácsért, hogy döntéseikkel a gyülekezetek javát és 
előmenetelét szolgálják.  

 Imádkozunk a lelkészi közösség egységéért. 
 Imádkozunk a munkanélküliekért és nehéz anyagi körülmények 

között élőkért. 
 Imádkozunk a megosztott gyülekezetekért, hogy egységre 

találjanak Jézus Krisztusban, hogy békességre, testvéri lelkületre 
találjanak. 

 Imádkozunk az öregekért és az idős lelkipásztorokért, hogy 
tapasztalataikat még sokáig át tudják adni, és az ifjakért, hogy a 
tanácsot és útmutatást el tudják fogadni. 

 
Imádkozzunk a Nagykunsági Egyházmegye gyülekezeteiben élőkért és 
lelkipásztoraikért! 

 Imádkozunk a családok, testi és lelki egészségéért, hogy a 
családok összetartsanak, tudjanak szeretetben együtt élni, 
ismerjék fel micsoda érték a család létezése és tudjanak 
közösen imádkozni.   

 Mindenható Isten! Soha ne vesszen ki a lelkünkből a tettekre 
sarkaló utánad való vágyakozás. Ámen. 
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Zsoltár 
41,5  Ezt mondom: Uram, légy kegyelmes hozzám! Gyógyíts meg 

engem, mert vétkeztem ellened!  
41,6  Ellenségeim rosszat mondanak rólam: Mikor hal már meg, 

mikor vész ki a neve?  
41,7  Aki eljön meglátogatni, hiábavalóságot beszél, szívében 

összegyűjt minden rosszat, azután kimegy az utcára, és 
kibeszéli.  

41,8  Mindazok, akik gyűlölnek, egymás közt sugdolóznak, és 
rosszat gondolnak rólam:  

41,9  Gyógyíthatatlan betegség támadta meg, nem kel föl többé 
onnan, ahol fekszik!  

41,10 Még a legjobb barátom is, akiben megbíztam, aki velem együtt 
evett, az is ellenem támadt.  

41,11 De te, Uram, légy kegyelmes, segíts fel engem, hadd fizessek 
meg nekik!  

41,12 Abból tudom meg, hogy kedvelsz, ha nem ujjonghat rajtam 
ellenségem,  

41,13 engem pedig megtartasz, mert feddhetetlen vagyok, és színed 
elé állítasz örökre.  

41,14 Áldott az Úr, Izráel Istene öröktől fogva mindörökké. Ámen, 
ámen.  

Ige 
És láttam: íme, a Bárány ott állt a Sion hegyén, és vele 
száznegyvennégyezren, akiknek a homlokára az ő neve és Atyjának a 
neve volt felírva. 
(Jel 14,1) 
 
Gondolat 
„Az evangéliumban Jézus újra és újra az egységről beszél, az egységről, 
amiben szívünk megnyugodhat, megértésünk kinyújtózhat, és éhségünk 
jóllakhat végre. Ez az egység azonban jézusi egység. Hozzá viszonyítva 
minden más egység valamelyest szűkösebb, akár a madárnak a kalitka. A 
jézusi egység alapvetően szabad, találkozás az abszolút intelligenciával, 
ellenállhatatlan szeretettel. Ennek nem ellentétpárja, csupán papíron: a világ 
szenvedélyes lebontása, a „semmi” megkísértése és megkívánása… hiszen a 
Kísértő egyben a fikciók fejedelme is. Amit felkínál, az egyfajta „semmi”, az 
isteni egység visszája. A két egység úgy esik egybe, mint a Biblia híres 

mondata: ’Legyetek olyanok, mint az Isten’. Látszatra ugyanez volt az ördög 
bíztató szava a Paradicsomban, s ugyanez Jézusé, amikor a tökéletességet 
állította elibénk… Mégis, az egyik meghívás a gőgre, a másik a tökéletes 
alázatra.” (Pilinszky 1979) 
 
Ima 
Imádkozunk Szlovéniában élő reformátusokért.  
 Imádkozunk a létszámban nagyon megfogyatkozott gyülekezetek 

hitbeli megerősödéséért, megújulásáért, hogy lelkipásztoraikkal 
együtt hitelesen és örömmel képviselhessék Krisztus ügyét 
Szlovéniában. 

 Imádkozunk, hogy az egyház a szlovén anyanyelvűek felé is egyre 
erősebben tudjon bizonyságot tenni, s hogy ezzel együtt a református 
felek szlovén anyanyelvű házastársai is be tudjanak kapcsolódni a 
gyülekezeti életbe. 

 Imádkozunk, hogy elindulhasson egy szórványmisszió Szlovénia 
nagyobb városaiban, hogy sikerüljön megtalálni azokat a református 
testvéreket, akik azokban élnek, és lehetőséget kapjanak hitük 
megélésére, erősödésére. Ehhez kérünk erőt, kitartást és anyagi 
lehetőséget. 

 Imádkozunk a szécsiszentlászlói templom felújításáért és 
átépítéséért. Imádkozunk, hogy elkezdődhessen idén egy parókia 
építése Szécsiszentlászlón, mivel az egyháznak jelenleg nincsen 
parókiája és csak a szomszédos településen sikerült bérlakást találni. 

 
Imádkozzunk a Tolnai Egyházmegye gyülekezeteiben élőkért és 
lelkipásztoraikért! 
 Imádkozunk a szórványhelyzetben lévő gyülekezetekért, hogy 

lehessen külön munkatársakat rendelni a megüresedett helyekre. 
 Imádkozunk, hogy a lelkész nélkül maradt gyülekezetek 

megmaradhassanak és megelevenedhessenek. 
 Imádkozunk elkötelezett munkatársakért, akik hittel és lelkesen 

szolgálnak. Imádkozunk a képzésekért, hogy a presbiterek jól 
ismerjék feladataikat és tenni is tudják azokat. 

 Imádkozunk gyülekezeteink gondolkodásának tisztulásáért, biblikus 
látásért, hogy ne az összevisszaság felé haladjunk. 

 Imádkozunk a kisvárosi gyülekezetekért. 
 


